

要 闻 简 报

魏学君到温泉镇开展河长制巡河工作

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）5月29日，市委常委、宣传部部长魏学君到温泉镇官庄河、连圪塔河开展河长制巡河工作。

我市未成年人思想道德建设工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）5月30日，我市2019年未成年人思想道德建设工作会议召开。会上分析全市未成年人思想道德建设工作，安排部署今年尤其是近期全市未成年人思想道德建设的重点工作。市委常委、宣传部部长魏学君出席会议。

市自然资源和规划局与六家单位 党建互联共建签约仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦学锋）5月29日，市自然资源和规划局与六家单位党建互联共建签约仪式举行。河南省自然资源厅机关党委专职副书记石湘田，河南省自然资源厅机关党委副书记、正处级调研员王山根，我市市委常委、常务副市长韩春晓出席仪式。

我市与蚂蚁金服集团“普惠金融+智慧县域”项目签约仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）5月29日，我市与蚂蚁金服集团“普惠金融+智慧县域”项目签约仪式举行。阿里云智能华中大区企业科技团队总经理白红涛，市领导韩春晓、杨辉星、张耀峰、翟会杰出席签约仪式。

市领导开展“六一”慰问活动

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）5月30日，市领导韩春晓、王沧海、焦慧娟、张志伟等走进我市塔寺小学和市直第一幼儿园开展“六一”慰问活动，为小朋友们送上节日的问候和祝福，并向辛勤工作的教职工表示感谢。

我市涧山水库防汛工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）5月29日，我市涧山水库2019年防汛工作会议召开。会上听取了各单位关于牛涧河2019年防汛工作的准备情况，并提出要求。会上还对禁止非法采砂和秸秆禁烧工作作出安排部署。市领导韩春晓、张振伟出席会议。

范响立到温泉镇调研防汛抗旱工作

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）5月29日，市委常委、统战部副部长范响立到温泉镇调研防汛抗旱工作。范响立到温泉镇涧山水库实地察看水库库容量、水库堤坝防护设施建设维护及防汛抗旱工作落实情况，并听取相关工作汇报。

我市东关棚户区改造工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）5月30日，东关南门外棚户区改造工作推进会在市委组织部会议室召开。市委常委、组织部部长孟孟强出席会议并讲话。

庆六一“温暖童心”关爱农村留守儿童捐赠活动举行

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）5月30日，由市人大常委会、共青团汝州市委、市关工委共同举办的2019年庆六一“温暖童心”关爱农村留守儿童捐赠活动在大峪镇邢窑中学举行。市人大常委会副主任胡洪献出席活动。

全国总工会基层工作部副部长张智君莅汝

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）5月29日，全国总工会基层工作部副部长张智君，河南省总工会基层工作部部长吴志超一行莅汝，检查指导我市工会相关工作。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星陪同。

漯河市郾城区政协考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 陈雨）5月30日，漯河市郾城区政协考察团莅汝考察，参观我市城市建设项目，了解我市市情和发展规划。市领导刘军政陪同参观。

市检察院开展“六一”主题党日志愿服务活动

本报讯（融媒体中心记者 秦帅锋）5月29日，市检察院检察长刘新义带领部分党员志愿者来到对口帮扶村陵头镇沙古堆村开展“六一”儿童节主题党日志愿服务活动，并为孩子们送上学习用品和节日的祝福。

市政协对中央、省环保督察问题整改情况开展专项民主监督

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）5月29日至30日，市政协组织平顶山和我市部分政协委员，分别到产业集聚区部分企业、污水处理厂，小屯镇部分街道，骑岭乡黄庄村，寄料镇炉沟村等地，对中央、省督察交办的环保问题整改情况进行察看，并就整改落实提出了意见建议。市领导郑旭银、姜新夏出席活动。

姜新夏到产业集聚区污水厂调研

本报讯（融媒体中心记者 金晓刚）5月29日，市领导姜新夏到产业集聚区污水厂对中央督察交办件及省督察交办件（中水未全部回用问题）整改情况进行调研，听取整改情况汇报，察看整改落实进度。

简 讯

◆近期，市物业管理办公室联合各街道物业管理办公室对全市34个物业在管小区的安全日常维护、电梯、消防、车辆管理等进行安全大检查。对排查中发现的安全隐患，要求物业公司限期整改到位。 宋振浩

◆5月28日，市民政局负责人一行到煤山街道葛庄村“温馨”及“康复”老年公寓检查指导工作。检查组一行实地察看了公寓的基础设施配备、餐厅、活动室、医疗室、多功能厅、棋牌室及健身房等，并与公寓内的老人亲切交流，了解他们的饮食起居、生活服务等情况。 陈闪闪 宗博雅

河南中医药大学一附院专家来汝义诊

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 红亚 春风）“听说省里的专家来金庚医院义诊，我一大早就从家里赶过来了。”5月28日，正在让专家号脉的焦村镇新村一患者告诉记者。由河南中医药大学一附院9名专家组成的医疗专家组，来到金庚医院门前，为来自四面八方的患者开展义诊活动。

据了解，此次送医下乡的9名专家，其中医学博士5位，都是全国医学专业领域的中医知名专家，也是我省中医领域骨伤科、脑病科、心血管内科、儿科的学科带头人。河南中医药大学第一附属医院来我市开展送医下乡活动，是该院转变工作作风，更好服务群众的具体举措，是破解群众“看病难 看病贵”这一难题的具体行动，让群众在家门口就能享受省级医疗专家的服务。为给群众就医带来更多的实惠和便利，在当天的义诊活动中，心电图、多普勒、脑电图检查费用全免，磁共振、彩超、DR、各种化验一律实行半价优惠。

农村所 创文路上勇争先

全国文明城市推进会的会议精神，并结合近期创文各项工作开展情况，认真分析农村所创文工作中存在的问题和不足，并要求持续做好新时代文明实践志愿服务等活动。

广成东路9座公厕提供直饮水



市民在直饮水机前接水

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 刘浩昊 陈昊）“这个机器太方便了，一按开关可以直接喝的水就来了，干净卫生。”5月29日，位于汝东高速下站口的7号公厕，聚集了大量附近的居民，他们一边喝着甘冽的直饮水，一边由衷地赞叹。

7号公厕是汝东高速下站后的第一个公厕，公厕管理服务质量直接影响着我市的对外形象。为解决7号公厕用水问题，市城管局环卫处工作人员先后4次上门与距离公厕最近的住户联系沟通，在取得住户的理解和支持后，仅用2天时间就完成管道铺设、线路安装、直饮水建设等，彻底解决了这一难题。

一段时间以来，因用水难问题，广成东路公厕长期处于无水冲刷的尴尬境地。为解决市民的“如厕”问题，市城管局购置了水桶、水盆等物品，每天管理员先将水桶蓄满水，用脸盆端进卫生间内冲水，将公共卫生间恢复开放。为彻底解决公厕用水难问题，5月22日，该局负责人现场办公，结合各公厕实际，大胆创新，积极拓宽工作思路，取得了较好的效果。

位于广成东路高速引线的9座公厕正式向市民免费提供直饮水，是继5月21日蔡庄公厕城市驿站向市民提供免费理发服务后，市城管局精细化管理的又一便民举措。广成东路高速引线7号公厕（汝东高速下站口小程庄）和9号公厕（新体育中心东侧）安装了速热直饮水机，其余7座公厕均安装了普通直饮水机，将24小时免费为市民提供直饮水。

“现在从汝东高速归来的市民随时都可以接水喝了。”7号公厕洗手台旁新安装的便民直饮水机，直接将自来水转换成直饮水，市民只需按动开关就能饮水了。截至目前，我市共有31座公厕免费为市民提供直饮水服务。



微友热评

微友在【最新油价监测 / 城管局开出首份万元罚单 / “违停球”正式启用 / 31座公厕为市民免费提供直饮水】后留言

@小小小小的泡沫：望嵩中路步行街东门到丹阳路那一段，还有朝阳路人民医院门口几位在人行道空地收费的大妈大叔的收费权是哪个部门授予的？明明是公共资源为何成为个人中饱私囊的工具，请有关部门调查处理。

@天冬：是咱们部分市民道德修养没有达到一定高度，乱放共享单车，才使得交通拥堵，我觉得不能单方面处罚相关单位，要找到问题根源，进行纠正。共享单车为我们的出行还是提供了很大便利的。

@常阿涛：我觉得政府提供这样的便利福利当然很好，但是会不会有不自觉的人去破坏这种便利？建议这种便利的设施收费。

微友在【他们说：“想请你来，看看汝州的天！”】后留言

@沧海一现：白云好似大绵羊，奔跑回头呈吉祥，蓝天天空现多彩，汝州大地更辉煌。晚霞红火放光芒，引来无数人观赏，人杰地灵天作美，试看中原大变样。

——选自《平如日记》

@绿蕊心：汝州的蓝天白云真好看，让人心情爽快。这几年治理大气污染终有成效。为我们拥有更加美丽的家园环境，请大家携手创造，造福子孙后代。也感谢党的领导和好政策。



5月29日，我市2019年度征兵宣传进校园活动启动。来自市二高的同学们踊跃来到“携笔从戎 报效祖国”汝州征兵宣传签名现场，了解相关征兵政策。图为宣传官兵为同学们讲解相关政策。 吴伟伟 摄

秸秆禁烧

变被动守候为主动出击

蟒川镇机动巡逻车“人歇车不歇”

本报讯（融媒体中心记者 马鹏亮）“今年的禁烧工作和往年大不一样，我得不间断地骑着摩托车四处巡查，虽然苦点、累点、工作时长一点，可震慑效果特别明显。截至目前，还没有发现一起焚烧秸秆现象，值了！”5月29日，蟒川镇机关干部、机动巡逻队队员王爱国在禁烧现场说。

蟒川镇镇域面积大，耕地面积多，由于地处山区，山坡丘陵等地貌复杂，监控盲区较多。为此，镇负责人在禁烧工作会议上提出，不能墨守成规，要根据本镇实际拿出切实可行的措施，确保全镇实现“零焚烧”目标。要在每个行政村

至少2个固定禁烧棚的基础上，成立机动巡逻队，由工作人员骑行电动车、摩托车不停在所辖区域流动巡逻，确保禁烧工作的“全覆盖、无死角、无盲区”。

据该镇农业分管负责人介绍，全镇按区域划分了5大战区，机动巡逻车做到了“人歇车不歇”，24小时都有人骑车不停巡逻，和固定禁烧棚有机结合，起到了很好的监管和震慑作用。再加上前期已与全镇农户签订了禁烧目标责任书，使每家每户切实感受到了禁烧工作的高压态势，达到了“不想烧、不敢烧、不能烧”的目的。

截至目前，蟒川镇机动巡逻队已发展车辆110辆，每

天在田间地头巡查。

主要领导带队督查，每天三次严格点名也是蟒川镇今年夏季禁烧的亮点。镇长每天坚守在禁烧一线，即使下午在市里开会，晚上也要回到镇上现场督查，参加早、中、晚的点名例会。镇相关负责人表示，大气污染防治攻坚战面临的形势依然严峻，一刻也不能放松警惕，必须通过严防死守这种“笨办法”，实现全镇秸秆的“零焚烧”。每天的禁烧点名会上，传达平顶山、汝州禁烧最新精神和通报，对因公不在岗的当场说明情况，个人原因不在岗的上台表态发言。

钟楼街道“六到位”做好秸秆禁烧

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）5月29日下午，记者在钟楼街道拐棍李社区秸秆禁烧瞭望棚看到，5名执勤人员全部在岗，并轮流开展不间断巡查。全市今年三夏生产暨农作物秸秆禁烧综合利用工作动员会召开后，钟楼街道高度重视，迅速行动，用“六到位”全力做好三夏生产暨农作物秸秆禁烧工作。

思想重视到位。组织召开2019年三夏生产暨农作物秸秆禁烧综合利用工作动员会，宣传秸秆禁烧的重要意义及严峻形势，动员街道上下进一步统一思想、提高认识，逐级压实责任。

宣传发动到位。出动宣传车深入主次干道、背街小巷、田间地头大范围广播宣传秸秆禁烧的意义和处罚措施；在涉及有禁烧任务的程楼、拐棍李、闫庄社区田间地头醒目位置搭建瞭望棚，悬挂横幅，张贴宣传标语，同时在辖区各中小学广泛开展“小手拉大手”活动，大力营造家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围。

责任落实到位。各社区主干签订禁烧工作目标责任书，与农机手签订粉碎机收保证书和安全责任书；实行网格化管理，每个区域明确带班领导、成员职责；禁烧队员统一佩戴红袖章24小时巡逻，特别加强对重点区域、重点时段的巡查；“蓝天卫士”监控平台实行24小时值守制和领导带班制，确保出现火情后迅速传递信息。

物资保障到位。在各瞭望棚配备多功能风力灭

机、铁锹、灭火拖把、水桶等灭火器材，并配对讲机和交通工具，保证扑火有效、及时。

清理处置到位。设置集中堆放点，广泛动员群众对自家田间地头散落、堆积的农作物秸秆进行清运，并集中堆放；结合人居环境整治行动，成立清运队伍，调配机械、车辆，对沟渠、路旁及房前屋后的秸秆、垃圾、落叶进行清扫清运，确保离田、离路、离沟。

督导巡查到位。成立禁烧督查组，24小时不间断督查各社区秸秆还田、集中清运及在岗在位、履职尽责情况，尤其对“蓝天卫士”电子系统监控死角和公路沿线及辖区交界地段加大督查密度，提高巡查频率，每天在禁烧微信群上发督查通报。